

## **BAUER HOCKEY PREDSTAVUJE HOKEJKU VAPOR APX**

– evolúcia hokejok VAPOR posilňuje pozíciu Bauer na hokejovom trhu

**Bauer Hockey, hlavný svetový producent a líder na trhu s výbavou pre hráčov hokeja, uvádza 6. októbra svoju najnovšiu hokejku VAPOR APX. Trvalé zameranie spoločnosti Bauer na inováciu sa tentokrát prejavilo v o 20 percent ľahšej hokejke z uhlíkových vlákien, ktorá pomáha hráčom udržať puk v rukách.**

Výrobky Bauer VAPOR sa stali synonymom svetových elitných hráčov. Minulú jar spoločnosť uviedla na trh diskutované a najdokonalejšie technicky vypracované korčule VAPOR APX. V rovnakom duchu pokračuje aj 6. október, kedy sa na celom svete predstaví hokejka z rovnakej série.

– Hokejka je vhodná pre hráčov, ktorí veria posledným technológiám. Pre tých, ktorí potrebujú ľahkú hokejku, dobre vyváženú, poskytuje neuveriteľný dotyk s pukom, umožňuje rýchlu technickú strelu a rovnako aj tvrdý úder, hovorí Marcus Johnsson, riaditeľ pre európsky trh spoločnosti Bauer.

Exkluzívne pre Bauer a dôležitou časťou hokejky Vapor APX je uhlíkové vlákno Textreme®. Štruktúra uhlíkového vlákna je o celých 20 percent ľahšia ako tradičného uhlíkového vlákna a predlžuje životnosť hokejky. Ďalšou novinkou je jadrová technológia Intelli-sens, kde sú dve flex zóny, ktoré pociťuje hráč pri uchopení, z čoho spodný flex bod slúži pre rýchle podávanie pri prihrávke a druhý bod pre tvrdý úder.

Dvaja z hráčov, ktorí sivýbrali hokejku Vapor APX sú Niclas Bäckström a jeho spoluhráč, najnovší hviezdny hráč zastupujúci značku Bauer, Alexander Ovečkin.

– Vďaka mäkkému jadrú a ľahkosti poskytuje hráčom, ktorí hrajú Ovečkinovou technikou, neuveriteľnú rovnováhu a cit, hovorí Marcus Johnsson.

6. októbra sa hokejka uvádza na trh vo všetkých krajinách. Tí, ktorí nechcú čakať, sa môžu už teraz zoznámiť s rôznymi vlastnosťami hokejky a stať sa hrdinom tím, že vyhrajú hokejky pre svoj celý tím na stránke [www.bauer.com/apxcontest](http://www.bauer.com/apxcontest)

**Ak chcete získať viac informácií alebo obrázkov pre tlač, kontaktujte:**

Marcus Johnsson, Marketing – Europa: [marcus.johnsson@bauer.com](mailto:marcus.johnsson@bauer.com) 070-7665209

### **About Bauer Hockey**

Bauer Hockey is the world's most recognized designer, marketer and manufacturer of hockey equipment. Founded in Kitchener, Ontario in 1927, Bauer developed the first skate with a blade attached to a boot, forever changing the game of hockey. Since then, Bauer has continued to develop the most sought after products in the industry, including the widely successful Supreme® and Vapor® lines of products.

The logo for Bauer Hockey, featuring the word "BAUER" in a bold, italicized, sans-serif font. The letters are black with a white outline, giving it a three-dimensional appearance.